Gebruik:
· Bewaar de gesloten verpakking bij kamertemperatuur (15-25 °C).
· Geopende producten kunnen tot 24 uur bewaard worden in de koelkast of tot 6 uur op kamertemperatuur.
· Goed schudden voor gebruik.
Te gebruiken onder medisch toezicht. Niet geschikt voor kinderen < 3 jaar. Voorzichtig gebruiken bij kinderen < 6 jaar.
Niet geschikt voor patiënten met galactosemie. Zorg voor voldoende inname van vocht en elektrolyten.
Indien gebruikt als volledige voeding, overweeg hoog eiwitniveau.
Dosering:
· Aanbeveling voor aanvullende voeding: 2-3 ﬂesjes (600-900 kcal) per dag
· Aanbeveling voor volledige voeding: 4-5 ﬂesjes (1200-1500 kcal) per dag
De dosering dient door de voorschrijver bepaald te worden op basis van de behoefte van de patiënt.


















Fresubin Protein Energy 
Ingrediënten 
Vanille:
Water, melkeiwit, sacharose, plantaardige oliën (zonnebloemolie, koolzaadolie), maltodextrine, kaliumcitraat, aroma, emulgatoren (E471, sojalecithinen), natriumchloride, vit. C, magnesiumoxide, magnesiumcitraat, ijzerpyrofosfaat, zinksulfaat, mangaanchloride, vit. E, pantotheenzuur, niacine, kopersulfaat, vit. B2, vit. B6, natriumﬂuoride, vit. B1, ß-caroteen, vit. A, foliumzuur, chroomchloride, kaliumjodide, natriummolybdaat, natriumseleniet, vit. K1, biotine, vit. D3, vit. B12.
Cappuccino:
Water, melkeiwit, plantaardige oliën (zonnebloemolie, koolzaadolie), maltodextrine, sacharose, aroma’s, kaliumcitraat, emulgatoren (E471, sojalecithinen), natriumchloride, vit. C, magnesiumoxide, magnesiumcitraat, ijzerpyrofosfaat, zinksulfaat, mangaanchloride, vit. E, pantotheenzuur, niacine, kopersulfaat, vit. B2, vit. B6, natriumﬂuoride, vit. B1, ß-caroteen, vit. A, foliumzuur, chroomchloride, kaliumjodide, natriummolybdaat, natriumseleniet, vit. K1, biotine, vit. D3, vit. B12.
Bevat 0,65 mg cafeïne per 100 ml.
Chocolade:
Water, melkeiwit, sacharose, plantaardige oliën (zonnebloemolie, koolzaadolie), maltodextrine, vetarm cacaopoeder, aroma, emulgatoren (E471, sojalecithinen), kaliumcitraat, natriumchloride, vit. C, stabilisatoren (E460, E466, E407), zuurteregelaar (E524), ijzerpyrofosfaat, zinksulfaat, vit. E, pantotheenzuur, niacine, mangaanchloride, kopersulfaat, vit. B2, vit. B6, natriumfluoride, vit. B1, ß-caroteen, vit. A, foliumzuur, kaliumjodide, natriummolybdaat, chroomchloride, natriumseleniet, vit. K1, biotine, vit. D3, vit. B12.
Bevat sporen van vezels uit cacao

